

## Памятник „Танк Т-34”

В 2020 году мы отмечаем великий праздник 75-летие Победы в Великой Отечественной войне. Всё меньше остаётся ветеранов, людей которые могут как очевидцы и участники рассказать, чем была для всех война. И как напоминание о тех страшных событиях, во всех уголках нашей Родины есть историческая память о войне. Это мемориальные сооружения, стелы, памятники, могилы неизвестных солдат. И одним из таких памятников в нашем Солнечногорском районе, близ города Зеленограда является боевая машина „Танк Т-34”

На этом месте 30 ноября 1941года доблестные воины 16 армии и московского народного ополчения остановили врага. С этих рубежей 6 декабря 1941 года они начали разгром немецко-фашистских войск. В память о тех днях потомки в 1966 году установили здесь этот памятник. На открытие монумента присутствовали маршал К.К. Рокоссовский и вдова генерала Панфилова.

Памятник представляет собой знаменитый танк „Т-34”, стоящий на гранитном постаменте. Авторами проекта являлись архитекторы И.А.Покровский, Ю.А.Свердловский, Н.П.Павлович, инженеры М.К.Тарасенко. Консультировал разработку и создание памятника дважды Герой Советского Союза, генерал армии Д.Д.Лелюшенко. Выбор модели танка был не случаен. Танк „Т-34” является самым известным советским танком. Этот танк оказал огромное влияние на исход войны, враги его боялись, бойцы Советской армии его уважали, а для жителей освобождённых городов он был символом свободы.

К этому памятнику приходят люди, что бы возложить цветы, здесь проводятся памятные митинги и встречи ветеранов, сюда родители приводят детей, что бы рассказать о былой войне.

Каждый из нас должен помнить, что подвиг наших отцов и дедов, прошедших Великую Отечественную войну-бессмертен!

